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1  TLMT09A 

              

        

YOUNG LIVES SECONDARY SCHOOL SURVEY 

Subject: Maths     Medium: English / Telugu 

You should have been given 2 documents: this Test Booklet and a separate Answer Sheet. Before you begin, read these instructions carefully. 

మీకు ర ెండు పత్రాలు ఇవ్వబడ్రా యి. ఒకట ిఈ టెస్్ట బుక్ ెట్ (పశా్నావ్ళి)  ర ెండవ్ది సమాధరన పత్ెాం. ముెందుగన ఈ సూచనలు క్షుణ్ణ ెంగన చదవ్ెండ్ ి  

Carefully read the questions in this Test Booklet. For each question, there are four options - A, B, C and D. Only one of these options is correct. Identify the option which 
you think best answers each question.  

టెస్్ట బుక్ ెట్ (పశా్నావ్ళి) లోని పశా్ాలు జాగ్రత్త గన చదవ్ెండ్.ి పతాి పశా్ాకు నరలుగ్ు సమాధరనరలు A B C మరియు D ఉనరాయి. అెందులో  ఒకటే సరిఐన సమాధరనెం. పతాి పశా్ాకు 
ఏది సరిఐన సమాధరనెం అనుకుెంటునరారో దరనిని ఎెంపిక చేసుక్ ెండ్ి.  

On the Answer Sheet given to you, find the corresponding question number and draw a cross (‘X’) on the option you want to select. Only select one option for each 

question.  ఇచ్చిన సమాధాన పత్ర ం పై, ఆ పర శ్న సంఖ్య ఎదురుగా  సరిఐన సమాదానం పై “X “ గురుు  పట్ట ండి. ఒక పర శ్నకి ఒకటే సమాధానం ఎంచుకండి.  

Example A B C D 

Please do not write on the Test Booklet. Use a separate piece of paper for any working out.  

టెస్్ట బుక్ ెట్ (పశా్నావ్ళి) మీద ఏదీ వ్నాయకెండ్ి.  చిత్తత  పని, వ్ేర ేపేపర్ మీద చేయెండ్ి.   

If you want to change your answer, blacken the entire square for your original answer and then write a cross (‘X’) on the new answer you want to select.  

ఒకవ్ేళ మీరు సమాధరనెం మారనాలనుకుెంట,ే మొదట ిసమాధరనెం ఉనా గ్డ్ిని నలెగన చేసి సరిఐన సమాధరనెం ప  ై‘X’ గ్ురుత  ప ట్ెండ్ి.   

Example A B C D 

Each question carries 1 mark. No marks will be cut for wrong answers.  

పతాి పశా్ాకు ఒక మార్్ ఉెంటుెంది. త్పపు సమాధరనరలకు మారు్లు త్గిగెంచబడవ్ప.  

X 

X 
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1 Which of the following is a prime number?  

A. 5 

B. 15 

C. 25 

D. 35 

 

క్్రెంద ివ్నటిలో ఏది పాధరన సెంఖ్య? 

ఎ. 5 

బి. 15 

స.ి 25 

డ.ి 35 

 

2 
A number added to 35 gives 56.  

 

What is the number?  

A. 12 

B. 20 

C. 21 

D. 91 

ఒక సెంఖ్యకు 35 కలుపగన 56 వ్చుాను.  

     
ఆ సెంఖ్య ఏది? 

ఎ. 12 

బి. 20 

స.ి 21 

డి. 91 
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3 7341 is completely divisible by ____________.  

A. 3 

B. 5 

C. 7 

D. 9 

7341 ను ఏ సెంఖ్య నిశ్శేషెంగన భాగిసుత ెంది? 

ఎ. 3 

బి. 5 

స.ి 7 

డి. 9 

 

4 
3 ones and 7 tens = _______ 

A. 73 

B. 40 

C. 37 

D. 10 

 

3 ఒకటుె  + 7 పదులు  =  ___________ 

ఎ. 73 

బి. 40 

స.ి 37 

డి. 10 

 

5 4  (5) = __________. 

A. 1 

B. 1 

C. 9 

D. 9 

 

 

4  (5) = __________. 

ఎ. 1 

బి. 1 

స.ి 9 

డి. 9 
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6 Which of these is the cube root of 729?  

A. 9 

B. 13 

C. 19 

D. 27 

 

 

 

క్్రెంద ివ్నటిలో 729 క్్ ఘన మూలము ఏద?ి 

ఎ. 9 

బి. 13 

స.ి 19 

డ.ి 27 

 

7 (35) + 27 = ___________ 

A. 62 

B. 8 

C. 8 

D. 62 

 

 

 

 

 

(35) + 27 = ___________ 

ఎ. 62 

బి. 8 

స.ి 8 

డ.ి 62 
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8 In which number line does the pointer show a number between 2 

and 3? 

A.  

B.  

C.  

D. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ఈ క్్రెంద ిసెంఖ్ాయ రేఖ్లలో దేనిలో సూచిక (పనయిెంటర్) -2 మరియు -3 ల 

మధ్య గ్ల సెంఖ్యను సూచిెంచును? 

ఎ.  

బి.  

స.ి  

డ.ి  
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10 Which of the following fractions is the greatest? 

 

A.   
4

2
 

B. 
8

4
 

C. 
16

8
 

D. all are equal 

క్్రెంద ివ్నటిలో ఏ భినాము మిక్్్లి ప దద ద?ి 

 

ఎ. 
4

2   

బి. 
8

4   

స.ి 
16

8   

డి. అన్నా సమానములే 

 

11 
If  represents 75%, which of the following represents 

125%? 

 

                       
       A                     B                            C                              D 

 

75% ను సూచిెంచిన, ఈ క్్రెంద ివ్నటిలో 125% ను ఏది 

సూచిసుత ెంద?ి 

                       

       ఎ                     బి                             సి                              డి 
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12 What fraction of the shape below is shaded?  

 

 

 

 
A. 1 

B. 
2

1
 

C. more than 
2

1  

D. less than 
2

1  
 

ఈ క్్రెంద ిఆక్నరెంలో షేడ్ చేయబడ్ని భాగ్ెం సూచిెంచు భినాెం ఏద?ి 

 

 

 

ఎ. 1 

బి. 
2

1
 

స.ి 
2

1
 కనరా ఎకు్వ్ 

డ.ి 
2

1
 కనరా త్కు్వ్ 

 

13 In which of the following are the decimal fractions arranged from the 

smallest to the largest? 

A. 2.5, 2.03, 2.07 

B. 2.03, 2.5, 2.07 

C. 2.03, 2.07, 2.5 

D. 2.07, 2.03, 2.5 

ఈ క్్రెంద ివ్నటిలో, చినా నుెండ్ి ప దద కు అమరాబడ్ిన దశ్నెంశ్ భినరాలు ఏవి? 

ఎ. 2.5, 2.03, 2.07 

బి. 2.03, 2.5, 2.07 

స.ి 2.03, 2.07, 2.5 

డ.ి 2.07, 2.03, 2.5 
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14 If the ratio of Ravi's age to John's age is 2:3, which of the following 

is true about their actual ages?  

A. John's age is 1
2

1
 times Ravi's age 

B. Ravi is a year younger than John 

C. John is 3 times as old as Ravi 

D. Ravi's age is half of John's age 

 

 

రవి మరియు జాన్ ల వ్యసుుల నిషుతిత  2 : 3.  వ్నరి సరిఐన 

వ్యసుులకు సెంబెంధెించి ఈ క్్రెంద ివ్నటిలో ఏది నిజెం? 

ఎ. జాన్ వ్యసు, రవి వ్యసు కనరా 1
2

1
 ర టుె  

బి. రవి, జాన్ కనరా ఒక ఏడ్రది చినావ్నడు 
స.ి జాన్ వ్యసు, రవి వ్యసు కనరా 3 ర టుె  

డ.ి రవి వ్యసు , జాన్ వ్యసులో సగ్ము 

 

15 0.99 + ________ = 1  

A. 1 

B. 0.1 

C. 0.01 

D. 0.001 

 

 

 

 

 

 

 

0.99 + ________ = 1 

ఎ. 1 

బి. 0.1 

స.ి 0.01 

డ.ి 0.001 
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16 What is the area of the shaded region in the figure below? 

 
A. 36 cm2 

B. 24 cm2 

C. 18 cm2 

D. 9 cm2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ఈ క్్రెంద ిపటములో షడే్ చేయబడ్ని పనాెంత్ వ్ ైశ్నలయము ఎెంత్? 

 

ఎ. 36 స ెం.మీ.2 

బి. 24 స ెం.మీ.2 

స.ి 18 స ెం.మీ.2 

డ.ి 9 స ెం.మీ.2 
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17 A trapezium is divided into a square and a triangle as shown below. 

 

 

 

 

 

Which of the following lengths, if known, would NOT be sufficient to 

find out the area of trapezium? 

A. RS 

B. PT 

C. PQ 

D. QR 

 

 

 

 

 

 

 

ఒక సమలెంబ చత్తరుుజము క్్రెంద ి చూపనిటుె  ఒక చత్తరసాము 

మరియు తిాభుజముగన విభజెంపబడ్ినది. 

 

ఈ క్్రెంద ిపొ డవ్పలలో ఏ పొ డవ్ప త్ెలిపని, అద ిఆ సమలెంబ చత్తరుుజ 

వ్ ైశ్నలయము కనుగొనుటకు సరిపో దు. 

ఎ. RS 

బి. PT 

స.ి PQ 

డ.ి QR 
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18 Cuboid x and Cuboid y below are both made of 4 identical unit 

cubes each. 

 

What can be said about volume of x and y?  

A. volume of x is greater than volume of y 

B. volume of x is less than volume of y 

C. volume of x is same as volume of y 

D. volume of x and volume of y can’t be determined 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 సరవసమాన పామాణ్ ఘనములను ఉపయోగిెంచి, క్్రెంద ఇచిాన దరీఘ 
ఘనము ‘x’ మరియు  దీరఘ ఘనము ‘y’ లను త్యారు చేశ్నరు. 

 

x మరియు y ల ఘనపరిమాణ్ెంల గ్ూరిా ఏమి చెపుగ్లరు? 

ఎ. x ఘనపరిమాణ్ెం, y ఘనపరిమాణ్ెం కనరా ఎకు్వ్ 

బి. x ఘనపరిమాణ్ెం, y ఘనపరిమాణ్ెం కనరా త్కు్వ్ 

స.ి x మరియు y ల ఘనపరమిాణ్ములు  సమానము 

డ.ి x మరియు y ల  ఘనపరిమాణ్ములు కనుగోనలేము 
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19 4 identical tiles are used to form the shape shown below. The area 

of the shape is 16 sq cm. 

 

Some more identical tiles were added to the above shape to form 

another shape with area 36 sq cm. Which of the following could be 

the new shape formed? 

                                     

       A                          B                           C                          D 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 సరవ సమాన టెైల్సు ఉపయోగిెంచి ఈ క్్రెంది ఆక్నరము ఏరురిచినరరు. దరని 

వ్ ైశ్నలయము 16 చ.స ెం.మీ. 

 

మరిక్ొనిా సరవ సమాన టెైల్సు ప ై వ్నటిక్్ కలిప ి36 చ.స ెం.మీ వ్ ైశ్నలయము 
కల మరియొక ఆక్నరము త్యారుచేసనిరరు. అయిన ఈ క్్రెంద ి వ్నటలిో 
ఆ క్ొత్త గన ఏరురిచిన ఆక్నరము ఏద?ి 

                                        

        ఎ                           బి                           సి                           డ ి
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20 Shown here is a triangle with two of its sides as 9 cm and 4 cm and 

a square of side 5 cm. 

 

Both the figures have the same perimeter. What would be the length 

of the third side of the triangle?  

A. 5 cm 

B. 7 cm 

C. 8 cm 

D. 13 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ఇక్డ ర ెండు భుజాల క్ొలత్లు 9 స ెం.మీ మరియు 4 స ెం.మీ కల ఒక 

తిాభుజము మరియు 5 స ెం.మీ భుజము క్ొలత్గ్ల ఒక చత్తరసాము 
యివ్వబడ్రా యి. 

 

ర ెండు పటములకు ఒక్ే చుటు్ క్ొలత్ కలదు. అయిన ఆ తిభాుజము 

యొక్ మూడవ్ భుజము పొ డవ్ప ఎెంత్? 

ఎ. 5 స ెం.మీ. 

బి. 7 స ెం.మీ. 

స.ి 8 స ెం.మీ. 

డ.ి 13 స ెం.మీ. 
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21 Three equilateral triangles are inscribed in a circle with center O as 

shown below. 

 

 Which of the three triangles are congruent? 

A. triangles 1 and 2 only 

B. triangles 2 and 3 only 

C. triangles 1 and 3 only 

D. all the three triangles 
 

 

 

 

 

 

 

 

‘O’ కే్ెందాముగన గ్ల వ్ృత్త ములో మూడు సమబాహు తిభాుజములు క్్రెంద ి

చూపినటుె  గీయబడ్నివి.  

 

ఆమూడు తిాభుజాలలో ఏవి సరవసమానరలు? 

ఎ. తిాభుజాలు 1 మరియు 2 లు మాత్ామ ే

బి. తిాభుజాలు 2 మరియు 3 లు మాత్ామ ే

స.ి తిాభుజాలు 1 మరియు 3 లు మాత్ామ ే

డి. మూడు తిాభుజాలు 
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23 Look at the map below. 

 

Which of these streets are perpendicular to each other?  

A. MG Road and LBS Marg 

B. Market Road and MG Road 

C. LBS Marg and Nehru Road 

D. (None of the streets shown in the map are perpendicular to 

each other.) 

 

 

 

క్్రెంది మాయప్ ను గ్మనిెంచెండ్.ి 

 

ఈ క్్రెంద ివీధ్ులలో ఏవి ఒకదరని క్ొకటి లెంబెంగన వ్పనరాయి? 

ఎ. MG రోడ్ మరియు LBS మారగము 

బి. మార ్ట్ రోడ్ మరియు  MG రోడ్ 

స.ి LBS  మారగము మరియు న హరూ రోడ్ 

డ.ి (మాయప్లో యివ్వబడ్ిన వీధ్ులేవి ఒకదరనిక్ొకటి లెంబెంగన లేవ్ప.) 
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24 Rashi measured two of the sides of a triangle and found them to 

be 4 cm and 9 cm. 

Which of the following could be the length of the third side? 

A. 3 cm 

B. 8 cm 

C. 13 cm 

D. 14 cm 

రనశి ఒక తిాభుజము ర ెండు భుజాలను క్ొలిచి వ్నటి క్ొలత్లు 4 స ెం.మీ. 

మరియు 9 స ెం.మీ. గన త్ెలుసుకునాది.  
అయిన యిీ క్్రెంద ివ్నటలిో ఆ తిభాుజము మూడవ్ భుజము క్ొలత్ ఏద ి

అయిఉెండవ్చుా? 

ఎ. 3 స ెం.మీ. 

బి. 8 స ెం.మీ. 

స.ి 13 స ెం.మీ. 

డ.ి 14 స ెం.మీ. 

 

 

25 
Sheetal has made a pattern with pieces of chart paper.  

 

What will come next in the pattern?  

 

A.  

 

B. 

 

C. 

 

D.   

 

 

శ్ీ త్ల్స చరరు్  క్నగిత్పప ముక్లత్ో ఒక అమరికను చేశ్నడు. 
 

 

 

ఆ అమరికలో త్రువ్నత్ వ్చుానది ఏద?ి 

 

ఎ.  

 

బి.  

 

స.ి  

 

డి 

  

 ? 
? 
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26 Jim has balanced some bags of marbles. All the marbles are of the 

same weight. The number of marbles in each bag is written on it. 

 

How many marbles are there in the bag marked M? 

A. 13 

B. 17 

C. 33 

D. 49 

 

 

 

 

 

 

 

 

జమ్ సమాన బరువ్ప గ్ల గోళీలను సెంచులలో వ్ేస ి త్రాసుత్ో సమానెం 

అయియయటటు్  త్ూచరడు. 

 

ఒక్ొ్క్ సెంచి లోని గోలీల సెంఖ్య దరని ప ై వ్నా యబడ్ిెంది. “మ” అని 

వ్నాయబడ్ిన సెంచిలోని గోలీల సెంఖ్య ఎెంత్? 

ఎ. 13 

బి. 17 

స.ి 33 

డ.ి 49 
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28 A certain common formula converts the numbers in Box 1 to the 

corresponding ones in Box 2. Another formula then converts the 

numbers in Box 2 to the corresponding ones in Box 3: 

 

If we wanted to convert a number m in Box 1 directly to the 

corresponding number in Box 3, we could use the formula 

A. 3m + 2 

B. 3m × 3 

C. 3(m + 2) 

D. m + 2 × 3 

 

 

 

 

పేటిక 1 లోని సెంఖ్యలను ఒక స్నధరరణ్ ఉమమడ్ి సూత్ాము పటేిక 2 లోని 

అనురూప సెంఖ్యలుగన మారుాను. అలాగే పేటిక 2 లోని సెంఖ్యలను 

వ్ేరొక సూత్ాము పటేిక 3 లోని అనురూప సెంఖ్యలుగన మారుాను. 

 

మనము ఒకవ్ేళ పటేిక 1 లోని సెంఖ్యను పతా్యక్షముగన పేటిక 3 లోని 

అనురూప సెంఖ్యగన మారాదలచుక్ొెంటే, ఉపయోగిెంచగ్లసూత్ాము. 

ఎ. 3m + 2 

బి. 3m × 3 

స.ి 3(m + 2) 

డ.ి m + 2 × 3 
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29 Look at the picture below.  

 

What is 
 
— ? 

A. 6 

B. 15 

C. 20 

D. 40 

 

 

 

 

 

 

క్్రెంద ిచిత్రా నిా గ్మనిెంచెండ్ి  

 

 
— 

  
విలువ్ ఎెంత్? 

ఎ. 6 

బి. 15 

స.ి 20 

డ.ి 40 
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30 For any numbers x and y such that x = 70 + y, what can be said 

about x and y? 

A. x = y 

B. x < y 

C. x > y 

D. None of the above can be said as the exact values of x or y are 

NOT known. 

 

 

ఏవ్ నైర సెంఖ్యలు x, y లకు x = 70 + y అయిన x, y ల గ్ురిెంచి ఏమి 

చెపుగ్లము? 

ఎ. x = y 

బి. x < y 

స.ి x > y 

డ.ి x, y ల ఖ్చిాత్ విలువ్లు త్ెలియవ్ప కనుక ప ై వ్నటిలో దేనిన్న 

చెపులేము. 

 

31 y + 10 < 10. Which of these is DEFINITELY true?  

A. y is any negative number. 

B. y is a positive number less than 10. 

C. y has to be a negative number less than -10. 

D. y + 10 cannot be less than 10 for any value of y. 

 

 

 

 

y + 10 < 10 అయిన యిీ క్్రెంద ి వ్నటిలో త్పునిసరిగన సత్యమయియయద ి

ఏద?ి 

ఎ. y ఏదెైనర రుణ్ సెంఖ్య 

బి. y, 10 కనరా త్కు్వ్వ్ ైన ధ్న సెంఖ్య 

స.ి y, -10 కనరా త్కు్వ్ ైన రుణ్ సెంఖ్య అయిఉెండవ్లెను. 

డ.ి y యొక్ ఏ విలువ్క్ ైనర y + 10 విలువ్ 10 కనరా త్కు్వ్ క్నదు. 
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32 

 

A teacher gave the table shown above and asked to represent the 

data in some other way. Given below is the way Vandana, Asif, 

Devpal and Aasma represented it. 

 

Who has represented it correctly? 

A. only Vandana 

B. only Vandana and Asif 

C. only Vandana and Aasma 

D. all of them 

 

ఒక ఉపనధరయయురనలు ప ై సమాచరరననిా యిచిా దరనిని వ్ేరోక రూపెంలో 
చూపమెంది.  వ్ెందన, ఆసిఫ్, దేవ్పనల్స, ఆస్నమలు దరనిని క్్రెంది విధ్ెంగన 
సూచిెంచరరు. 

వ్నరిలో ఎవ్రు దరనిని సరిగనగ  చూపిెంచరరు? 

ఎ. వ్ెందన మాత్ామ ే

బి. వ్ెందన, ఆసఫి్ మాత్ామ ే

స.ి వ్ెందన, ఆస్నమలు మాత్మా ే

డ.ి అెందరూ 
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33 A histogram is a graphical representation of grouped data, with the 

bars showing the frequency of the class interval. The following is a 

histogram showing the distribution of marks of 27 students in a test. 

 

Study the histogram and answer the following question based on it. 

What does the bar shaded black represent? 

A. The maximum marks scored by a student. 

B. The average marks scored by 5 students. 

C. The number of students who scored 45 marks. 

D. The number of students who scored marks between 40 and 50. 

 

 

వ్రీగకృత్ దత్రత ెంశ్మునకు రేఖ్ాచిత్ ా పదారేనము స్ో పననచిత్ాము 

(హిస్ో్ గనర మ్). దీనిలో కమీమలు త్రగ్తి అెంత్రము ఫౌనఃపపనయమును 

సూచిెంచును. ఒక పరీక్షలో 27 మెంది విదరయరుా ల మారు్ల విభాజనరనిా 

సూచిెంచు స్ో పననరేఖ్ా చిత్ాము క్్రెంద ియిీయబడ్ినది. 

 

స్ో పనన రేఖ్ా చిత్రా నిా జాగ్రత్త గన పరిశీలిెంచి దరనిప  ై ఆధరరపడ్ని క్్రెంద ి

పాశ్ాకు జవ్నబు చపెుెండ్ి. 

నలెగన షేడ్ చయేబడ్ిన దీరఘచత్తరసాము దేనిని సూచిసుత ెంద?ి 

ఎ. ఒక విదరయరిా స్నధిెంచిన గ్రిషఠ  మారు్లు. 

బి. 5 గ్ురు విదరయరుా లు స్నధెించిన సగ్టు మారు్లు. 

స.ి 45 మారు్లు సెంపనదిెంచిన విదరయరుా ల సెంఖ్య. 

డి. 40 మరియు 50 మధ్య మారు్లను పొ ెందిన విదరయరుా ల సెంఖ్య. 
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34 Shown below is the graph representing the highest and the lowest 

temperature recorded in a day for a week. Study it and answer the 

question. 

 

On which day of the week was the HIGHEST temperature 

recorded?  

A. Sunday 

B. Monday 

C. Wednesday 

D. Saturday 

 

ఒక వ్నరెంలో పాతీరోజు నమోదు చయేబడ్ిన గ్రిషఠ , కనిషఠ  ఉషో్ణ గ్రత్లు 
యిీక్్రెంది రేఖ్ాచిత్ాములో చూపబడ్రా యి. దరనిని జాగ్రత్త గన పరిశీలిెంచి 

పాశ్ాకు జవ్నబు వ్నాయుము. 

 

వ్నరములోని ఏ రోజులో గ్రిషఠ  ఉషో్ణ గ్రత్లు నమోదు చేయబడ్నిద ి

ఎ. ఆదివ్నరెం 

బి. స్ో మవ్నరెం 

స.ి బుధ్వ్నరెం 

డ.ి శ్నివ్నరెం 
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35 
Rahul is older than Ramesh and Ramesh is older than Peter.  

Which statement must be true?  

A. Rahul is older than Peter 

B. Rahul is younger than Peter 

C. Rahul is the same age as Peter 

D. We cannot tell from this information   
 

 

రనహుల్స, రమేష్ కనరాప దద  మరియు రమేష్, ప టర్ కనరా ప దద , ఏ వ్నకయము సత్యము? 

ఎ. రాహుల్, పీట్ర్ కన్నన పద్ద    

బి.    రనహుల్స, ప టర్ కనరా చినా 

స.ి రనహుల్స, ప టర్ వ్యసుులు సమానెం 

డ.ి ఈ సమాచరరెం నుెండ్ి ఎవ్రో ప దదద  మనెం చెపులేము   

 

36 Rahul's father is 6 times as old as Rahul. Rahul's mother is 25 years 

old. The average age of this family of three is 20 years. How old is 

Rahul?  

A. 15 years 

B. 10 years 

C. 7 years 

D. 5 years 

 

 

 

 

 

రనహుల్స త్ెండ్ిా వ్యసుు రనహుల్స వ్యసుుకు 6 ర టుె . రనహుల్స త్లెి 

వ్యసుు 25 సెంవ్త్ురనలు. ఆ కుటుెంబెంలోని ముగ్ుగ రు సభుయల సగ్టు 
వ్యసు 20 సెంవ్త్ురనలు. అయిత్ే రనహుల్స వ్యసుు ఎెంత్? 

ఎ. 15 సెంవ్త్ురనలు 

బి. 10 సెంవ్త్ురనలు 

స.ి 7 సెంవ్త్ురనలు 

డ.ి 5 సెంవ్త్ురనలు 
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37 A sheet of paper is 0.012 cm thick. Of the following, which would be 

the height of a stack of 400 sheets of this paper?  

A. 0.048 cm 

B. 0.48 cm 

C. 4.8 cm 

D. 48 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ఒక క్నగిత్ెం 0.012 స ెం.మీ మెందము కలిగి ఉనాది. అటువ్ెంటి 400 

క్నగిత్ములను ఒకదరనిప ై ఒకటి అమరిాన దరని ఎత్తత ను, ఈ క్్రెంద ి

వ్నటిలో ఏది సూచిసుత ెంద?ి 

ఎ. 0.048 స ెం.మీ 

బి. 0.48 స ెం.మీ 

స.ి 4.8 స ెం.మీ 

డి. 48 స ెం.మీ 
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38 Observe the number pattern in the number triangle below. 

 

If it is extended, what will be the last number (on the right) in the 9th 

row? 

A. 25 

B. 36 

C. 61 

D. 81 

క్్రెంద ిసెంఖ్యల తిాభుజములోని సెంఖ్యల అమరికను గ్మనిెంచెండ్ి. 

 

దనీిని క్ొనస్నగిెంచిన 9వ్ అడుా వ్రుసలో (కుడ్ిచతేి వ్ ైపప) చివ్ర ిసెంఖ్య 
ఏద?ి 

ఎ. 25 

బి. 36 

స.ి 61 

డ.ి 81 
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39 A field PQRS is in the shape of a quadrilateral.  

 

If you walked from Q to P to S to R along the boundary of the field, you 

would have covered 140 metres. If you walked from P to S to R to Q 

along the boundary of the field, you would have covered 135 metres. 

Based on this, which of the following can you conclude?  

A. PQ is 5 m longer than QR 

B. QR is 5 m longer than SR 

C. PS is 5 m longer than PQ 

D. the perimeter of the field is 275 m 
 
 
 
 
 
 
 
 

పొ లము PQRS చత్తరుుజాక్నరెంలో కలదు. 

 

ఆ పొ లము అెంచుల వ్ ెంబడ్ి Q నుెండ్ ిP, S ల మీదుగన R వ్రకు నడచిన 

140 మీటరుె  అగ్ును.  అద ేన్నవ్ప P నుఉెంది S, R ల మీదుగన Q వ్రకు 
నడచిన 135 మీటరుె  అగ్ును.  

దీని నుెండ్ ిఈ క్్రెంద ివ్నటిలో దేనిని ముగిెంపపగన చెపుగ్లవ్ప. 

ఎ. PQ పొ డవ్ప QR కనరా 5 మీటరుె  ఎకు్వ్ 

బి. QR పొ డవ్ప SR కనరా 5 మీటరుె  ఎకు్వ్ 

స.ి PS పొ డవ్ప PQ కనరా 5 మీటరుె  ఎకు్వ్ 

డ.ి ఆ పొ లము చుటు్ క్ొలత్ 275 మీటరుె  
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40 Here is a letter pattern. 

 

How many times would you have written the letter 'c' if you complete 

writing this pattern up to the end of the TENTH row?  

A. 10 

B. 15 

C. 19 

D. 45 

 

 

 

 

 

 

ఇక్డ ఒక అక్షరనల అమరిక కలదు.  

 

ఈ అమరికను 10 వ్ వ్రుస వ్రకు రనసిన, దరనిలో ‘C’ అక్షరననిా 

ఎనిాస్నరుె  రనసి వ్పెంటావ్ప? 

ఎ. 10 

బి. 15 

స.ి 19 

డ.ి 45 

 

 

 


